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26 Μαρτίου 2025 
Προς: Γονείς/Κηδεμόνες  
 
Θέμα: Εγγραφές Μαθητών 2025-2026 
 

 
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 

 
Ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας αποτελεί το σώμα των εθελοντών 
γονέων που προσπαθεί για την συνεχή βελτίωση του σχολικού περιβάλλοντος όλων των 
μαθητών. Οργανώνονται δράσεις και εκδηλώσεις (Τσικνοπέμπτη, Υγιεινό Πρόγευμα, 
Χορός Τελειόφοιτων, Πανηγύρια, Διαγωνισμοί, Συμβολή στην Αναβάθμιση του Σχολικού 
χώρου,  Επισκέψεις κ.α.) με στόχο τα παιδιά όλων μας, εξασφαλίζεται εξοπλισμός και 
χαρίζονται δώρα και ό,τι άλλο είναι δυνατό σε όλα τα παιδιά του σχολείου μας. Για τον 
σκοπό αυτό χρειάζεται τόσο η συνδρομή χρόνου και κόπου από μέρους μας αλλά και η 
δική σας ελάχιστη οικονομική συνδρομή. Με την συνδρομή σας γίνεστε αυτόματα μέλος 
του Συνδέσμου Γονέων, έχετε την ευκαιρία να συμμετέχετε στο Διοικητικό Συμβούλιο και 
να ενημερώνεστε αλλά και να αποφασίζετε για τα δρώμενα που στόχο έχουν το όφελος 
των παιδιών μας και το κυριότερο, συνδράμετε άμεσα στην προσπάθεια να κάνουμε τα 
παιδιά όλων μας να αγαπούν ακόμα περισσότερο το σχολικό τους περιβάλλον. 
 
Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε ότι ο Σύνδεσμος Γονέων & 
Κηδεμόνων πρόκειται να βρίσκεται στον χώρο του σχολείου από 2 μέχρι τις 4 Απριλίου με 
σκοπό την ολοκλήρωση των εγγραφών στον Σύνδεσμο Γονέων  για τη νέα σχολική 
χρονιά 2025-2026 αλλά και για να παρέχουμε την όποια δυνατή βοήθεια σχετικά με 
την επιβεβαίωση των εγγραφών . 
 
Πιο συγκεκριμένα, για την ολοκλήρωση της εγγραφής θα πρέπει: 
 

1. Να συμπληρωθεί το έντυπο «Πληροφοριακό Δελτίο» που θα σας επισυνάπτουμε 
και να το παραδώσετε στον χώρο εγγραφής.(Το σχετικό έντυπο θα διατίθεται και στον 
χώρο εγγραφής στο σχολείο.)  
 

2. Να καταβληθεί το  ανάλογο χρηματικό ποσό στον χώρο εγγραφής, είτε μέσω του 
παιδιού σας σε κλειστό φάκελο είτε από ένα γονέα ή εξουσιοδοτημένο από αυτόν 
πρόσωπο. 

 
Το συνολικό ποσό εγγραφής και της ομαδικής ασφάλισης μαθητών έναντι ατυχημάτων 
είναι: 
 Χωρίς ασφάλεια: €20 ανεξαρτήτως του αριθμού παιδιών της ίδιας οικογένειας 
 Με ασφάλεια: για 1 παιδί  €30  /  για 2 παιδιά €40  /  για 3 παιδιά €50  της ίδιας 

οικογένειας 
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Η ασφαλιστική κάλυψη (με κόστος €10 ανά παιδί) παρέχεται μέσω της Ομοσπονδίας 
Συνδέσμων Γονέων & Κηδεμόνων Δημοτικών Σχολείων Πόλης & Επαρχίας Λεμεσού, σε 
συνεργασία με την CNP Ασφαλιστική, και θα ισχύει για την περίοδο 01/09/2025 - 
31/08/2026. Η ασφάλιση καλύπτει το παιδί έναντι ατυχημάτων 24 ώρες το 24ωρο, 365 
μέρες εντός και εκτός του σχολικού περιβάλλοντος. Το δικαίωμα προς ασφάλιση 
ενεργοποιείται με την καταβολή και την συνδρομής στον Σύνδεσμο Γονέων και 
Κηδεμόνων που αναφέρεται πιο πάνω.  Περισσότερες πληροφορίες για την Ενιαία 
Ασφάλιση Μαθητών Δημοτικών Σχολείων παρατίθενται σε ξεχωριστή επιστολή της 
Ομοσπονδίας και στην ιστοσελίδα www.osgdel.com   
 

 
Όσοι γονείς θα επιλέξετε να αποστείλετε μέσω του Σχολείου σε κλειστό φάκελο το 
«Πληροφοριακό Δελτίο» και το χρηματικό ποσό, αυτός θα παραληφθεί από τους 
εκπαιδευτικούς και θα παραδοθεί σε αντιπρόσωπο του Συνδέσμου Γονέων που θα 
βρίσκεται εκεί.  
 

Επισημαίνονται επίσης τα εξής: 
 Το έντυπο «Πληροφοριακό Δελτίο» να συμπληρωθεί μόνο μία φορά για όλα τα 

παιδιά της ίδιας οικογένειας που θα φοιτούν στο σχολείο τη σχολική χρονιά 2024-
2025. 

 Οι εγγραφές θα διεξάγονται από την Τετάρτη 02 Απριλίου μέχρι και την 
Παρασκευή 4 Απριλίου 2025 σε ώρες σχολικής λειτουργίας. 

 

 
Στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση χρειαστείτε. 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Γονέων & Κηδεμόνων 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Κ. ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΝ ΙΕ΄ - ΑΓΙΟΥ ΝΕΟΦΥΤΟΥ 

 

 

 

 

 
  

Κωνσταντία Χριστοφή    Παναγιώτα Καρνάου 
Πρόεδρος 

Τηλ. 99875413 
  

Γραμματέας 
Τηλ. 96548677 
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